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Tentti 10.12.2012 Saku Suuriniemi. 9 i
Ei muistiinpanoja, ei laskimia. Kaikki tehtévit 6 pistetta. : :
Huom! Tenttisuoritus hyviksytisn jos tehtévistd 1 ja 2 tulee yhteensd 9 pistetta.

1. Kokoa kuusi kurssin sisiltod koskevaa viitettd: kiytd kukin lauseen alku kerran ja loppu
korkeintaan kerran. Mielekkissti ja paikkansapitdvéstd lauseesta aina yksi piste, muuten
nolla. Vastaus konseptipaperille numerojérjestyksesséd muodossa 1X, 2Y, 3Z,

1 Virran jatkuvuusyht&lo A kuvaa varauksen hévidmattomyyden.
2 Poyntingin vektori B médéritellddn aina pinnalle.

3 Ideaalijohde C etenee kaikkialla samaan suuntaan.

4 Tasoaalto D kuvaa tehovuota ulos jarjestelmésta.

5 Magneettivuo E liittds sihkokentdn varaustiheyteen.

6 Gaussin integraalilaki D:lle F on metalleille kiytetty yksinkertaistus.

G madritellddn aina kéyrille.

9. Selits korkeintaan kahdella virkkeelli (a) monokromaattinen aalto, (b) séhkdinen koko ja
(c) sihkdmagneettinen induktio.

3. Oikein vai vidrin? Perustele lyhyesti tai anna esimerkki. (a) Aalto voi edetéd vaimenematta
vain hyvin johtavassa viliaineessa. (b) Seisova aalto syntyy kahden samaan suuntaan etenevén
eri taajuisen aallon summana. (¢) Ohmin laki J = gE liittyy energian muuttumiseen muodosta
toiseen. (d) Antennien sijoittamisessa on huomioitava aallon polarisaatio. (e) Séhkomagneet-
tisen aallon nopeus on luonnonvakio, eiké se siksi riipu véliaineesta. (f) Sahkomagneettinen
aalto valittaa tehoa.

4. Induktiokuumennus: (a) Miten induktiokuumennus tapahtuu (ja mihin kaikkeen se perus-
tuu)? (b) Miten magneettikentén taajuus vaikuttaa tehotiheyteen eri osissa kuumennettavaa
kappaletta? (c) Miksi ideaalijohdetta ei voisi induktiokuumentaa lainkaan?

5. (a) Todista ettéd aallon
E(r, t) = Eoei(kz—wt)

edetessd johteessa varaustiheydessd ei tapahdu muutoksia. Saat olettaa ilman perusteluja
etts Eo:lla ei ole z-komponenttia. (b) Todista ettd aallon polarisaatio olisi sama, vaikka se
méiriteltéisiin magneettikentdn avulla.




